

KÜLDETÉSNYILATKOZAT

Az Óbudai Egyetem a XXI. századi ipar és társadalom kihívásainak megfelelő gyakorlatorientált műszaki felsőoktatási intézmény. Jövőképe egy olyan új és fenntartható fejlődési pályára állás, amely a képzési profilját tekintve, az ehhez tartozó kutatásokban és ipari fejlesztésekben, hazánk, a Kárpát-medence és Közép-Kelet-Európa kiemelkedő műszaki egyeteme legyen. Immár teljes spektrumú műszaki felsőoktatási intézményként cél a világ élvonalához való felzárkózás és következetes munkával a világ első ezer egyetemének metrikáit elérni.

Az Egyetem alapvető küldetése az oktatás – kutatás – innováció – társadalmi szerepvállalás optimális arányú, hatékony és versenyképes kezelése.

Az Egyetem legfontosabb értéként tekint oktatóira és hallgatóira. Az Egyetem védjegye az átadott és az elsajátított tudás. Ennek érdekében a képzési portfólió folyamatos, a munkaerőpiac igényeire gyorsan reagáló fejlesztése kiemelt jelentőségű, ezért az oktatási kínálatban sorra jelennek meg olyan új interdiszciplináris képzések és szakirányok, mint kiberbiztonság, mesterséges intelligencia, energetika, hadiipari specializációk, robotika, orvostechika, SMART rendszerek és SMART építészet, villamos hajtások, a könnyű-ipart átalakító kreatív ipari képzések. Elképzeléseinket a BSc és MSc képzéseink egységes átalakítása mellett újabb doktori iskolák alapításával kívánjuk megvalósítani, melyhez az Egyetem személyi állománya lehetőséget biztosít. Ezzel egyben lehetőséget is teremtünk a tudományos utánpótlás biztosításához intézményen belül.

Az Egyetem célja, hogy tudományos teljesítményét folyamatosan növelni és magas színvonalon tudja tartani. Mindehhez stabil szakmai háttérrel biztosít az Egyetemi Kutató és Innovációs Központ (EKIK) amelyen keresztül erősíteni kívánja a start-up ökoszisztémát, támogatva új, saját és egyetemközeli eredmények bevonását az innovációs láncba, valamint növelni a közvetlen ipari együttműködések és K+F+I megbízások volumenét. Cél az Ipar 4.0 kihívásainak megfelelő piaci szereplők széles körének minél intenzívebb bevonása az egyetemi működési folyamatokba, továbbá ezen együttműködések révén Tudományos és Innovációs Parkok kialakításában való közreműködés és a Nemzeti Laboratóriumokhoz történő csatlakozás is határozott szándék.

Kiemelt cél a nemzetközi partnerintézmények mind szélesebb körével való együttműködés, növelve ezáltal az Egyetem nemzetközi felsőoktatási piacon való láthatóságát és elismertségét, amelynek eredményeként a külföldi hallgatói létszámok lépésről lépésre történő növelésére számítunk. Törekszünk neves és elismert külföldi szakemberek társintézményekből történő bevonására is oktatási-kutatási tevékenységeink további eredményességének növelése, színvonalának további emelése érdekében. Mindemellett célunk a határon túli magyar felsőoktatási intézményekkel való kapcsolatok erősítése is oktatási és kutatási oldalon egyaránt.

Nem utolsó sorban az Egyetem a harmadik missziós és kutatási céljaival összhangban több konvergencia régióbeli telephelyet kíván fenntartani és megerősíteni Székesfehérváron, Salgótarjánban, Kaposváron és Nyírbátorban, helyben biztosítva a felsőfokú tanulmányok folytatásának lehetőségét a térségben élők számára.

Az Egyetem a minőség- és hallgatóközpontú működés, valamint az egyéb üzleti tevékenységeinek magas minőségi színvonalon történő megvalósítása iránt is elkötelezettséget vállal, ennek érdekében minőségirányítási rendszert működtet az érdekelt belső és külső partnerek széles körének bevonásával, figyelemmel az Európai Felsőoktatási Térség Minőségbiztosítási Sztenderdjeire (Standards and Guidelines for Quality Assurance in the European Higher Education Area – ESG), valamint a Total Quality Management alapelveire.

Budapest, 2021. augusztus 2.

Prof. Dr. Kovács Levente
rektor

